

Газета коллектива АО «Серовский механический завод»

ТРУДОВАЯ ВАХТА

22 марта
2024 года,
пятница, № 6 (5039)

Газета
издается с 1942 года

Наши телефоны:
9-35-80; 9-38-80



МАСЛЕНИЦА

В этом году на Масленицу было сразу несколько новинок. Так, для Григория Терехова специалистами швейного цеха был сделан костюм Блиночка. А у харизматичной Бабы Яги (Олег Литвинов) появился не менее яркий напарник – Леший (Александр Самойлов). Вдвоём они украли Солнышко, а Блиночек помог вернуть светило людям.

(Окончание на стр. 4)

Позади – трёхдневные выборы Президента

Впервые в истории России выборы главы государства проходили три дня – с 15 по 17 марта. В Серовском городском округе с 8 утра до 20 часов работали 56 избирательных участков. Количество жителей СГО, принявших участие в выборах Президента, составило более 72 % от общей численности избирателей.

По официальным данным ЦИК, после обработки 99,45% протоколов у Владимира Путина – 87,32% голосов, у Николая Харитоновича – 4,32%, Владислава Даванкова – 3,79%, Леонида Слуцкого – 3,19%.

Результаты выборов Президента России в Свердловской области стали рекордными за последние 30 лет и продемонстрировали высокую консолидацию уральцев. По данным свердловского избиркома, явка в регионе составила 71%.

Работники Серовского механического завода тоже спешили на свои избирательные участки, чтобы воспользоваться правом голоса и принять участие в этом важном для всей нашей страны голосовании.

Ирина АНДРЕЕВА



Снимок Дмитрия СКРЯБИНА

Плохое – перепрыгнем!

На прошлой неделе свой 91-ый день рождения отметила почетный ветеран Серовского механического завода и почетный гражданин СГО Тамара Свиридова.

Поздравить её пришли представители заводского совета ветеранов, подруги и советник генерального директора по взаимодействию с госорганами Сергей Минибаев. Он первым поздравил Тamarу Васильевну:

– От всего коллектива, руководства нашего завода хочу выразить Вам наше уважение, восхищение и почтение! Желаю весеннего, позитивного настроения, бодрости духа, и чтобы в жизни всё складывалось лучше и добрее!

– Худшее перешагнем, – отметила Свиридова.

– А, может, даже и перепрыгнем! – добавил Минибаев.

От заводского совета ветеранов именинницу поздравила инспектор по работе с пенсионерами Людмила Абраменко:

– Желаем много-много здоровья, чтобы еще не один раз мы встретились на Вашем дне рождения! А ещё счастья, позитива и всего самого хорошего!

Ветеран нашего предприятия Любовь Постникова приготовила поздравление в стихах, а затем Сергей Минибаев спел «Я люблю тебя, жизнь» – подпевали все гости и сама Тамара Васильевна.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

На том же уровне

Очередная плановая комиссия по культуре производства состоялась на АО «Серовский механический завод» 14 марта. В неё вошли представители службы охраны труда и промышленной безопасности, отдела организации труда и управления персоналом, производственно-диспетчерского отдела.

– Цехи 1 и 14 остались на том же уровне. Где-то есть улучшения, но хотелось бы больше. Цех 45 – более-менее в порядке. Самые распространённые замечания – это вновь не применение работниками средств индивидуальной защиты (очков, касок, берушей). А ещё есть вопросы по чистоте – не везде после смены убирают свои рабочие места. Напоминаю, что при выявлении нарушений выдается предписание на начальника цеха, запрашивается объяснение с нарушителя. По результатам рассмотрений работник может быть привлечён к дисциплинарной ответственности. Такие прецеденты уже есть, – отметила заместитель начальника службы охраны труда и промышленной безопасности Гузель Кожемякина.

В прошлом году комиссия по культуре производства проходила раз месяц, в этом году она проходит каждые две недели.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок автора

С начала марта 2024 года 18 сотрудников АО «Серовский механический завод» получили медали, Благодарственные письма и Почётные грамоты. Ко всем наградам прилагается денежная премия.

Получили 19 высоких наград

За большой вклад в развитие промышленности, многолетний добросовестный труд **медалью В. В. Бахирева** награждены токарь ремонтно-инструментального цеха 45 Михаил Багаряков и заместитель генерального директора по производству Николай Трубицин. Николай Васильевич также получил Почетную грамоту Главы Серовского городского округа.

За многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к делу, большой вклад в развитие предприятия **Благодарственным письмом Министерства промышленности и науки Свердловской области** награждены контролер станочных и слесарных работ отдела технического контроля и метрологии Наталья Ведерникова и токарь механического цеха 14 Елена Радченко.

За отличия при введении в эксплуатацию современных образцов вооружения и военной техники, безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, добросовестное исполнение трудовых обязанностей, про-



должительную и безупречную работу знаками отличия **Министерства обороны Российской Федерации медалью «Михаил Калашников»** награждены старший контролер измерительных приборов

и специального инструмента отдела технического контроля и метрологии Татьяна Алфёрова, кузнец-штамповщик кузнечно-прессового цеха 1 Елена Братухина, слесарь-ремонтник кузнечно-прессово-



механического цеха 14 Елена Чупина.

Медалью «За трудовую доблесть» награждены комплектовщик изделий и инструмента механического цеха 14 Ирина Безгустова, штукатур-маляр ремонтно-строительного участка службы главного инженера Надежда Вепрева, менеджер цеха пошива рабочей одежды Тариели Гетиашвили, газорезчик ремонтно-инструментального цеха 45 Вячеслав Шимолин.

За многолетний добросовестный труд, продолжительную работу в области машиностроения **Благодарственным письмом Думы Серовского городского округа** награждены фельдшер медсанчасти службы охраны труда и промышленной безопасности Татьяна Николаева, ведущий специалист отдела сбыта заводоуправления Павел Овчинников.

За высокие показатели в мобилизационной подготовке и повышении мобилизационной готовности общества **медалью ГК «Ростех» «За отличие»** награждена начальник отдела по мобилизационной подготовке и режиму Мария Благова.

Почетной грамотой АО «Технодинамика» – Управляющая организация АО «МПК «Техмаш» награждена ведущий инженер по нормированию труда отдела организации труда и управления персоналом Елена Астраханцева.

Поздравляем коллег!

Дмитрий СКРЯБИН
Снимки автора
и Ларисы ТРЯКИНОЙ

КВН поколений

«Здоровая семья – здоровый юмор!»

Под таким девизом во вторник, 19 марта, состоялся первый межпоколенческий конкурс веселых и находчивых. Он проходил в большом зале Дворца культуры металлургов и был посвящен золотому юбилею ветеранского движения в Серове.

– Первоначально, когда председатель городского совета ветеранов Александр Николаевич Якимов собрал всех руководителей ветеранских организаций города и объявил о своей задумке, у нас началась паника, – делится инспектор по работе с пенсионерами Серовского механического завода Людмила Абраменко. – Потому что такого мероприятия в Серове еще не было. Отдельно играли в КВН ветераны, отдельно существует в городе КВНовское движение молодых. Но чтобы соревноваться в смешанной команде (ветераны плюс молодежь) – такого еще не было. Но мы постепенно успокоились, обсудили и решили объединиться со студентами политехнического техникума, социальными партнерами нашего завода.

Так появилась команда «Стипенсия», в которую вошли ветераны Галина Дубровинская, Олег Баскаков, Сергей Минибаев и первокурсники СПТ вместе с Анастасией Кончагиной, педагогом-организатором политехникума, которая и стала капитаном нашей команды. Репетиции проходили в актовом зале СПТ. Последняя была буквально на-



кануне выступления.

Стоит отметить, что ветераны и молодежь очень гармонично смотрелись на сцене, так что жюри пришлось поломать голову, распределяя в конце игры места. Кстати, сначала на игры КВН заявились семь команд, но на сцену ДКМ вышли в итоге четыре – свои команды на первый конкурс

КВН молодежи и представителей «серебряного» возраста выставили сборные Северного педагогического колледжа и ветеранов Управления образования «Династия», Серовского металлургического техникума и ветеранов Надеждинского металлургического завода «БМВ», Серовского политехнического техникума и вете-

ранов Серовского механического завода «Стипенсия», Серовского техникума сферы обслуживания и питания с ветеранами торгового треста столовых «Заправка».

Жюри оценивало выступления конкурсантов в четырех конкурсах: традиционная визитка, экспромт, музыкальный и дубляж известных фильмов. Два с половиной часа болельщики, среди которых были и молодые работники нашего предприятия, с удовольствием наслаждались межпоколенческими шутками и юмором.

– Проект интересный, и он, считаю, удался, – говорит советник генерального директора завода по взаимодействию с государственными органами, участник команды КВН «Стипенсия» Сергей Минибаев. – Молодежь сегодня живет на своей волне, у ветеранов за плечами свой жизненный опыт. И очень полезно было нам объединиться в таком позитивном и увлекательном мероприятии. Удивился и обрадовался тому, что зал Дворца был полон, на первом балконе тоже сидели болельщики. Поддержка зала ощущалась очень сильно!

Прекрасную точку в конкурсе, в котором были задействованы

и зрители, поставила известная солистка оркестра эстрадной и джазовой музыки Ирина Тилькуна Любовь Овчинникова, которая вместе с дочкой Анастасией исполнила замечательную песню, её подхватил весь зал.

Места в первом межпоколенческом конкурсе КВН распределились следующим образом: на первом – команда «Заправка», второе место – у нашей «Стипенсии», третье – у «Династии», четвертое – у команды «БМВ».

Браво всем командам! И мы ждем продолжения конкурса КВН, который, надеемся, станет традиционным.

Ирина АНДРЕЕВА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ



Мы – молодые!

«Кубок вызова КВН на приз Серовского механического завода» – долгожданное событие. Впервые он состоялся 14 апреля 2023 года. И вот уже вновь идет подготовка к новым играм, которые должны состояться в апреле года текущего. Репетиции у механиков идут полным ходом.

– Репетиции команды серовских механиков «13-я зарплата» проходят три раза в неделю, – рассказывает член команды КВН СМЗ, инженер-конструктор технологической службы Юлия Никитина. – Собираемся либо во Дворце культуры металлургов после рабочей смены, либо в актовом зале завода. Шутки придумываем все вместе.

Напомним, что по итогам прошлой игры кубок победителя, сделанный руками слесаря механосборочных работ цеха 45 Григория Терехова, был вручен команде КВН «СпецПрект» – Серовского завода ферросплавов. Второе место заняла команда «Марка стали» – Надеждинского металлургического завода. Команда

И снова ждём мы КВН!

Серовского механического завода стала третьей.

– Настрой у нас боевой. Ждём предстоящие игры КВН! – добавила Юлия.

В этот раз ожидается, что к нам придут команды предприятий, входящих в контур «Технодинамики»: Верхнетуринского машиностроительного завода, завода «Уралтрансмаш», АО «НПП «Старт» имени А. И. Яскина и АО «Соликамский завод «Урал». А также в КВН вместе с нами сыграют представители промышленных предприятий Серовского городского округа: металлургического завода и завода ферросплавов. В общем количестве – 7 команд сразятся в веселости и находчивости.

«Кубок вызова КВН на приз Серовского механического завода» запланирован на 12 апреля. В этот раз зрителей будет ожидать большой зал Дворца культуры металлургов (в прошлый раз мероприятие проходило в Доме культуры желез-



нодорожников). Следите за нашими новостями в соцсетях, дорогие читатели! И – приходите обязательно поддержать команду механиков и самим получить заряд бодрости и самого хорошего настро-

ения в предстоящий пятничный вечер апреля!

Ирина АНДРЕЕВА
Снимок предоставлен
Юлией НИКИТИНОЙ

Благотворительность

МЕХАНИКИ СПЕШАТ НА ПОМОЩЬ!

Помогли Соне и Ангелине

Черепаша Мастер Угвэй из мультфильма «Кунг-фу панда» сказала крылатую фразу: «Случайности не случайны». Если задуматься, то в этом что-то есть. Иначе как объяснить то, что три человека, которые ранее не сильно интересовались благотворительностью, решили помочь семье коллеги. Они провели сбор средств на покупку медицинского оборудования для дочери Николая Креницына. А потом ещё собрали деньги для дочери Алексея Шишкина. В сумме – это более полу-миллиона рублей. В планах провести ещё несколько благотворительных акций для нуждающихся в помощи детей механиков. В конце прошлого года на встрече с генеральным директором АО «СМЗ» Янис Темерев поднял вопрос о создании фонда помощи коллегам, которые попали в трудную жизненную ситуацию. Наш лидер тогда посоветовал механикам самоорганизоваться: ведь чтобы создать настоящий фонд, нужно решить ряд юридических деталей. На первых порах механики кузнечно-прессового цеха 1 решили действовать втроем: начальник цеха Дмитрий Постников, старший мастер кузнечно-прессового участка Янис Темерев и мастер заготовительного участка Анна Чеснокова. Толчком к организации первого сбора стал заводской конкурс «Снегурочка и её команда».



Дмитрий: Я видел, как Анна переживала, готовилась, искала идеи. Мы переговорили и решили для конкурса добрых дел рассказать о дочери нашего коллеги – Николая Креницына. Сонечке нужны были два дорогостоящих слуховых аппарата. Мы решили рассказать эту историю на конкурсе, а потом и выйти за пределы завода. Механики написали сценарий, за съемку и монтаж взялся Дмитрий Постников.

Ролик получился эмоциональным. В зале во время показа на конкурсе Снегурочек некоторые особо впечатлительные коллеги даже прослезились.

Дмитрий: Хотя работа, можно сказать, наш второй дом, мы очень мало знаем о тех, кто рядом. Можно говорить о работе, каких-то новостях, но о том, как дела обстоят в семье, мы не знаем. Вот и о ситуации с дочкой Николая мы узнали почти случайно. Сразу решили помочь.

Анна: Помогать необходимо. Мы – как семья в цехе и должны заботиться друг о друге. Своих не бросаем!

Первым делом было принято решение пожертвовать Соне цеховую премию – 20 000 рублей. Это решение сначала обсудили с коллективом – все единогласно поддержали идею помощи.

Янис: Желających помочь оказалось больше, чем мы предполагали.

Анна: 31 декабря я выложила информацию о сборе средств для Сонечки на своей странице в «ВК». За первый день



удалось собрать 35 000 рублей. Родители, да и мы тоже, в шоке были от таких итогов первых суток. Вечером этого же дня мы с Алексеем Шишкиным (грузчик цеха 1) поздравили семью Креницыных с Новым годом: Алексей был Дедом Морозом, а я – Снегурочкой. Старшая дочь читала нам стихи, а Сонечка у меня костюм щупала и диадему. Мы получили большой заряд положительной энергии.

Собрать нужную сумму (более 200 000 рублей) удалось за 24 дня. Тут есть заслуга и других механиков. Так, с самого начала в работу информационных волонтеров включились Татьяна Шагиахметова и Надежда Зернова, а также серовский предприниматель Наталья Гусельникова. Они жертвовали сами и рассылали информацию по городским сообществам в соцсетях.

Янис: Я дома четырехлетнему сыну рассказал о ситуации с Соней – так он мне свою копилку принёс.

Анна: Николаю сильно помогли бойцы, которые находятся на СВО, с которыми он служил.

Необходимые ребёнку слуховые аппараты были закуплены, и скоро Соня с мамой поедет в медицинский центр «Бонум» в Екатеринбург на реабилитацию и обучение пользования этой техникой. Папа Николай со старшей дочерью останутся в Серове.

Анна: Мы действительно подружился с этой семьей. И договорились, когда Соня

приедет – мы с Алексеем пойдем к ним в гости с тортиком.

Второй сбор благотворительный актив цеха 1 провел для Алексея Шишкина. Оказалось, что мужчина, с которым Анна ездила поздравлять Креницыных с Новым годом, в одиночку воспитывает дочь Ангелину, у которой ДЦП.

Анна: Историю Алексея я знала по сюжету на «НТВ». Когда ездили к Соне, я его аккуратно расспросила.

Мужчина рано овдовел. Помочь ему особо некому. А уход за дочерью требует много времени и средств. Алексей работал в охране, но уже 2 года трудится грузчиком в цехе 1. В свободное время он таксует. Дочь нуждается в сложной операции. Она стоит 350 000 рублей, половину из которых мужчина накопил самостоятельно.

Анна: Сбор для Ангелины мы решили начать 23 февраля, ведь её папа Алексей – ветеран чеченской компании. За первый день собрали 64 000 рублей. Всю сумму – за 4 дня. Весомый вклад оказал боевой товарищ Алексея, который перевел разом 150 000 рублей. Сбор сейчас закрыт, но помощь, скорее всего, понадобится позже – в конце года Ангелину ждёт ещё одна реабилитация.

Дмитрий: Люди у нас, как правило, скромные. Не хотят афишировать какие-то аспекты личной жизни.

Анна: Мужчины привыкли всё держать в себе. Да и, в принципе, не каждый готов признаться знакомым, что у него особенный ребенок.

На вопрос, как получилось, что за благотворительную работу взяли именно таким составом, вся троица на мгновение задумалась.

Анна: Дмитрий Леонидович – лидер, Янис пользуется авторитетом в мужском коллективе, а я с соцсетями умею работать. Так и распределились.

Дмитрий: Аня у нас – генератор идей, моторчик. Молодая, активная девушка с сильным характером – все схватывает на лету.

Янис: Мы оказались единомышленниками. Спасибо Дмитрию Леонидовичу, что не убирает вопросы в долгий ящик, а старается всё решать оперативно, не накапливая.

О всех благотворительных акциях мы пишем на наших страницах в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и канале в мессенджере «Телеграм».

Дмитрий СКРЯБИН
Снимки предоставлены
Анной ЧЕСНОКОВОЙ

Масленица

Проводили зиму на «Снежинке»

И речь не только о сожжении чучела – на базе отдыха «Снежинка» в воскресенье, 17 марта, весело и вкусно отметили Масленицу.

Для всех гостей была подготовлена театрализованная развлекательная программа. Были и песни, и пляски, и загадки, и подвижные игры. Первыми на импровизированную сцену вышли ветераны-механики из хора «Уралочка». Они задали тон мероприятию забавными частушками.

На праздник механики (и не только) приехали семьями. И пока дети играли в «хоккей» венниками, собирали друзей «змейкой» и попадали «колобками» в ведро – родители болели за них и снимали на камеры смартфонов. А в перетягивании каната дети участвовали вместе с родителями.

Получился веселый и задорный праздник! Украсили его наши механи-

ки: начальник ремонтно-строительного участка Никита Узлов и начальник отдела по связям с общественностью Нина Архинос (ведущие), ведущий специалист отдела организации труда и управления персоналом Екатерина Матюнина (Зима), инженер-конструктор технологической службы Юлия Никитина (Весна), слесарь механосборочных работ цеха 45 Григорий Терехов (Блин), ведущий специалист отдела по связям с общественностью Олег Литвинов (Баба Яга) и оператор станков с числовым программным управлением цеха 45 Александр Самойлов (Леший). Приглашенной звездой стал «Чебурашка», который провел

с детьми танцевальную разминку, а затем сфотографировался со всеми желающими.

Кульминацией праздника стало традиционное сожжение чучела. А затем всех гостей угостили блинами со сгущенкой и пиццей.

Дмитрий СКРЯБИН
Снимки автора
и Ларисы ТРЯКИНОЙ



Ещё больше фотографий вы можете увидеть на наших страничках «ВКонтакте» и «Одноклассники»

В тоне

Медальный квартет

С 14 по 17 марта в Красноярске проходил Всероссийский зимний корпоративный фестиваль. В нём приняли участие 2500 спортсменов-любителей. Организатором выступило Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Трудовые резервы» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации, Госкорпорации «Ростех», АО «Рособоронэкспорт».

Честь АО «Серовский механический завод» отстаивали 12 спортсменов: Алексей Безматерных, Александр Кисов, Семен Сямбелли, Павел Созонов, Павел Миннулин, Никита Денисов, Алексей Беркутов, Виктор Грайфер, Максим Сафронов, Александр Родин, Ирина Чуракова и Екатерина Никитина.

Они боролись за высо-

кие места в 10 дисциплинах: футбол, многофункциональное многоборье, компьютерный спорт, дартс, легкая атлетика, настольный теннис, бадминтон, плавание, лыжные гонки, горнолыжный спорт.

Ожидаемую золотую медаль принесла в лыжных гонках Ирина Чуракова. Алексей Безматерных стал серебряным призе-

ром в беге на 60 метров. А Екатерина Никитина, как на зимних Московских играх в декабре 2023 года, поднялась на подиум в дисциплине горные лыжи – у неё 3 место.

Никита Денисов взял 3 место в футбольном симуляторе «EA FC 24». А Павел Миннулин мог и вовсе стать лучшим! Павел уверенно обыгрывал соперни-

ков, но в одном из финальных матчей уступил – 4:3. Победитель этого матча, кстати, стал победителем всего турнира. Небольшой сатисфакцией можно считать то, что уже вне зачета ребята повторили матч, и Павел уверенно раскатал своего визави – 10:2.

В настоящем футболе поначалу тоже все шло неплохо – механики на 1 месте вышли из групповых этапов. Но в споре за выход в плей-офф с хозяевами фестиваля в основное время счет никто не открыл. После серии пенальти механикам немного не повезло – 5:6. В итоге – 5 место из 20 коллективов.

В плавании важные для холдинга «Технодинамика» очки принёс наш пловец Александр Родин, который стал четвертым, немного не дотянув до призовой тройки.

В итоге наши спортсмены привезли из Красноярска четыре медали.

Следующий шанс побороться за медали будет летом – Всероссийский летний корпоративный фестиваль под эгидой «Трудовых резервов» состоится с 6 по 9 июня в Калининграде.

Дмитрий СКРЯБИН
Снимок предоставлен
Алексеем БЕЗМАТЕРНЫХ



на лыжной базе «Снежинка»

23 марта

СОСТОИТСЯ

ЗАКРЫТИЕ ЛЫЖНОГО СЕЗОНА

Приглашаем все цеха и подразделения принять активное участие.

Старт в 11.00

По всем вопросам обращайтесь к физоргам цехов или по телефону: 9-37-21

СЕРОВСКИЙ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

В СПОРТЗАЛЕ ВОДНОГО ДВОРЦА СПОРТА

с 26 марта

старт 18.30

СОСТОИТСЯ ПЕРВЕНСТВО ЗАВОДА ПО БАСКЕТБОЛУ 2024

По вопросу участия обращайтесь к физоргам цехов или по телефону: 9-37-21

22 марта 2024 года

ТРУДОВАЯ
газета

12 +

Учредитель и издатель газеты – АО «Серовский механический завод».
Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10.
Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной.
Индексы по подписке: 00098 (полугодовая), 00099 (годовая)

Главный редактор И.В. Андреева
Телефоны: редактор – 9-35-80, корреспондент – 9-38-80.
Дизайн и вёрстка: Л.В. Трякина
e-mail: gazeta@serovmp.ru

Перепечатка материалов – только с письменного разрешения редакции. Газета отпечатана в ООО «Полиграфкомбинат», г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, 123.
Номер подписан в печать в среду по графику в 14.00, фактически в 11.00.
Цена – свободная. Тираж 500 экз. Заказ N 8312